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1)

2)

3)

FP

s Adi-Soyad:. %=t L 8 B0 08

Ogretmeni, Yusufa (—2)°> Usli ifadesinin
degerinin kag¢ oldugunu sormustur. Yusuf ise
hesaplama yaparken taban ile Ussu c¢arparak
sonuca ulagmistir.

Buna gore Yusufun buldugu sonug,
bulmasi gereken sonug¢tan kag fazladir?

A) (-20) B) 12 C) 22 D) 42

A sehrinden B sehrine sabit hizla giden bir
arag once yolun % 'UnU gidiyor. Daha sonra

250
kalan yolun 3 und tamamliyor.

Geriye 120 km gidilecek yol kaldigina gore
A ile B sehirleri arasi kag km’dir?

A) 1440 B) 720 C) 600 D) 480
13 7 3 8 11 3 R -
(H+E+1E)+(H+E_E) isleminin
sonucu kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

-
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7. SINIF
MATEMATIK

4)

Mine Cuma, Cumartesi ve Pazar gilini ¢co-
zecedi sorular icin asadidaki gibi planlama
yapiyor.

Cuma: (2x — 5) tane soru

C.tesi: (3x+ 10) tane soru

Pazar: (4x+7) tane soru

Mine yaptig: planlamaya uyarsa toplam-
da 102 soru ¢gozecegine gore Cuma ginii
kacg¢ soru ¢gozecektir?

A) 15 B) 27 C) 40 D) 4?|
5)
e 2'den 10’a kadar olan sayilarin
carpma islemine gdre tersini
e aldim.
Datcils e Her buldugum sayiy1 1'den
cikardim.
e Bu sayilar carptim.
Yukarida Damla’nin bahsettigi islemin
sonucu kactir?
1 1 1 1
AT Blao Cl's )7
6)

— 2.4 = 18 olduguna gore, —36: 4 isleminin
sonucu kactir?

A) -9 B) -4 C)4 D)%




7)

8)

9)

10)

(3% - 5%) 1 % isleminin sonucu kactir?

A)-2L By-2

8 D)3

C) 1_35

1.Adm 2. Adim 3. Adim

Yukaridzki rintiniin 19. adiminda kag tane kiigiik kare vardir ?

A)80 B) 83 C)86 D) 89

(2x-3) -2. (1 - 3x)= 3 ise x kagtir?

A) 2  B)-1 C) 1 D) 2

Dért kath bir diiglin pastasinda
her bir kattaki pasta, bir ist kat-
taki pastadan 200 gram fazladir.
Pastanin tabagimn agirhg 800
gramdir.

Pasta ve tabagin toplam agirhg 18 kg olduguna gore
en alt kattaki pasta kag gramdir?

A)4000  B)4300  C)4600 D) 5200

E

11)

v

Ofretmen dgrencilere yukandakisayllann kag tanesinintam sayilar arasinda yerivardir diye bir soru
sorar, Dogru cevap veren 8grenciye de sayidogrusunda saylar arasinda olmayan kutucuk kadar
cikolata alacagini soyler. Buna gdre dogru cevaplayan grencikag cikolata kazanmistir?

4) 2 B)3 C) Djs

12)

1.zemin 2.zemin

zeminler Uzerine apartmanlar

isteyen bir ingsaat sirketi
zemin alani ile dogru
orantii olacak sekilde apartmanlar
yapacaktir.Her bir apartmanda 10 daire
bulunacaktir. Birinci zeminin alani 2400
metrekaredir. Uzerine yapilan apartman
sayisi 15 dir. ikinci zeminin alani 1600
metrekaredir. Bu zeminlerde toplam kag
daire vardir?

Kare
yapmak
apartman sayisi ,

A) 300 B) 280 C) 250 D) 200




13) Bir baba 6lmeden 6nce 3 gocuguna mirasini 15)
su sekilde dagitmigtir:

® Buyugune mirasinin 15te 4 Una , ] O A
® Ortancaya geri kalanin 3te 1 ini
] KUQUk Ogluna da miraS|n 20 de 7 Sini Yukarida verilen sekiller hakkinda su bilgiler verilmektedir:
blrakm|§t|r- * Kare, carpma isleminin simgelemektedir.
. . = Yuvarlak , toplama islemini simgelemektedir.
Buna gore miras paylarlnl bquKten e Uggenise gikarma islemini anlatmaktadir.
kuguée dogl"u Sll'alanmaSI a§aéldaki|erden Bu bilgilere gore asagidaki iglem yapiliyor:
hangisinde dogru verilmistir?
4x-5 5 ] (x—4) . 18 = 11 ise _xkactir?
A) Kicguk > buyuk >ortanca
B) biiyiik >ortanca > kiiciik As e a9 o)s
C) ortanca>kiguk> blyuk
D) bulyulk> ortanca > kiguk
16)
14) 10 11 1- Yanda bir asansor
a8 Q kabinindeki tuslar werilmistir.
4 5 7 Kaan Ayla’dan bes kat asagida,
: 102 12 11 1012 4 5 Ela ise Kaan'dan 3 kat
F 4 ' ! 2 3 yukanda oturmaktadir.
0] 1
> 1 Uc¢ arkadas asansdre birlikte

m-10 m+4 Tm-20 dm+8 binmisler ve oturduklan
katlarn tuslanna basmuslardir. Buna gore
tgunin bastiklan tuslar hangi secenekte dogru

olarak verilmistir?

Kaan Ayla Ela
Yukarida dért ondalikli say hemen attindaki cebirsel fade e eslestirimistir,
Ay -2 3 2
Asafida ise herhangi bir ondalkl sayihakkinda  subilgi verilmistir. E; _; j io
D) 4 7 9
* Bir tam yizde on iki diye okunur,
28
v Ensade kesirhali — fir,
251
17)
Buna gdre bilgileri verien gndalik) sayiya denk gelen cebirselfadesi 120 ye esitoldufunagire m
kagtr?
YT 7 N oS
8
2+ 7 =6
3+ A

Yukanda verilen esitlige gdre A sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A)l BIE €3 D)4

-



18) Litfen 19. ve 20. sorulan yukandaki bilgilere

gore ¢cozunuz.

. Bilyelerimin sayisinin 5 500 dk. sabit | 1 dk konusma
eksiginin 3 kati, yine ficret Wi}creti
bilyelerimin 2 katinin 10 1. Operatdr 40 12kr
eksigine esittir. 2. Operatdr 50 7 kr

Kaan' oyledigi ifad _— % cigs
G Ayla telefon hatti olmak icin operatore gidip

bilgi alyor (500dk. sabit tcret + 500dk'yi
asinca oOdemesi gereken Uucret) ve aldig

gore bilye sayisimi veren denklem
asagidakilerden hangisidir?

A) X-53=2X-10

B) 3X-5=2(X- 10) bilgilerle yukarnidaki tabloyu olusturuyor.
C) 3(X-5)=2X-10
D) 3X+5=2X+10
19. Bu tabloya gore Ayla kac dakika konusma
yaparsa iki operatore de esit licret oder?

A) 600 B)650 C)700 D)800

20. Ayla bir ayda ortalama 900dk telefon
gorusmesi yaptigina gore sececegi en uygun
operatorile o operatore 6deyecegi Ucret hangi
sikta dogru olarak verilmistir?

1.0peratdr 2. Operatér Operatorler

A) 1081 631 2. operator
B) 631 1081 1. operatdr
cy 78 88t 1. operator
D) 88t 78t 2. operator

-
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1) Anadolu’nun ylzyillar boyunca duydugu

uzuntd, Nasreddin Hoca’nin fikralarinda
izler birakmigtir.

Ornegin, Hoca’ya sorarlar:

—Yemegdi ne zaman yemeli? Hoca sdyle
karsilik verir:

—Zengin istedigi zaman yer ama yoksul
buldugu zaman yemelidir.

Ad Aktarmasi: Bir s6zcugun benzetme
amaci olmaksizin bagka sozcukler yerine

kullaniimasidir.

Metinde “Anadolu” s6zcugu “Anadolu

halki” anlaminda kullanilmistir.

Yukaridaki agiklamaya gore asagidaki
climlelerin hangisinde “Ad Aktarmasi”

yoktur?
A) Corona gunlerinde Yasar Kemal'i

okuyorum.

B) Misafirligine gittigimiz komgumuzun

oglu, o kadar acikmis olacak ki iki tabak

yedi.

C) Ulkemizin g tarafi denizlerle gevrilidir.

D) Arkadasimda ders ¢alismak igin evden

izin aldim.

2)

3)

“Derin” sOzcugu asagidaki
cumlelerin  hangisinde “ayrintih”
anlaminda kullaniimistir?

A) Duin yasanan olaylar Ulkeyi derinden
etkiledi.

B) Ofkesinin gegmesi icin derin derin nefes
aldi.

C) Dalis ekibi denizin derinliklerine dogru
daldu.

D) Ogretmenimin derin mesleki bilgisine

herkes saygi duyuyordu.

insanlarin birbirleriyle anlasamadigini, iyi

iletisim kuramadigini etrafimizda ¢ogu
zaman goruriz.Ozellikle kusak farki olan
insanlarin birbirleriyle anlagamadigini,
ayri tellerden caldigini goruyoruz.

Bu parcada_alti cizili deyimin yerine
asagidakilerden hangisi getirilemez?

A) Farkh duguncelerde oldugunu
B) Kaulturel bir catisma yasadigini
C) Bu konuda ¢aba harcadigini

D) Hayata farkh pencerelerden baktigini




4) Aciklama: Dusuncenin yonunu

5)

degistiren ifadeler, bir disinceden

farkh bir disunceye gegisi saglayan
ifadelerdir. Bu tur ifadelerden sonra

daha 6nce

anlatilanlarin ya da savunulanlarin tersi dile
getirilir. Yani olumlu bir gorus olumsuza,
zithk benzerlige, olumsuz bir digunce
olumluya dénasturalar.

Ornek: Diinkii magi kazandik ama bir iist
tura cikamadik.

Yukaridaki aciklamaya gore agagidaki
cumlelerin hangisinde diislincenin
yonunu degistiren bir ifade
kullanilmamistir?

A) Herkes yapamazsin dedi ancak ben
yaptim.

B) Seninle gelemem ¢unkl bir strd isim
var.

C) Ug yil boyunca sinava hazirlandi lakin
bir bolime yerlegsemedi.

D) Ogretmen o kadar glizel anlatti buna

ragmen anlayamadi

insan gevresini glizellestirmek istiyorsa
eger agzindan ¢ikan laftan baslamali.
Zira yalansiz cumleler, yalansiz gevreyi
olusturur.Yalanin olmadigi ¢cevrede
distinceler ince olur._Ustiyen kediye bile
¢cOzum uretilir.

Yazarin_alti cizili s6zle anlatmak istedigi
nedir?

A) Yalan sdylemenin insanlara zarar
verdigi

B) Hayvanlara deger verilmesi gerektigi

C) Insanin agzindan gikan lafa her zaman
dikkat etmesi gerektigi

D) En kiglUk sorunlarin bile

halledilebilecegi

6) Soyleyenin kendi dislncesini,

duygusunu veya begenisini iceren
cimlelere Oznel Ciimleler denir.
Dogrulugu ya da yanlishigi kisiden kisiye
gore deqistigi icin 6znel yargilar
kanitlanamaz.

Aciklamalardan hareketle

asagidaki climlelerin hangisinde
Oznel Anlatim ciimlesi

kuIIanllmam|§tlr?

A) Yazar, bu eserinde aile fertleri
arasindaki sikintilari anlatiyor.

B) Siirt, tarihi ve dogal guzellikleriyle essiz
bir sehrimizdir.

C) Yazar, guzel anlatimi ve ilging tarziyla
okuyucuyu olayin i¢cinde yasatiyor.

D) Urartu Kalesi’'nden gunesin batisinin

seyrine kimse doyamaz.




7) Hababam Sinifi’'nin Hafize Anasi: Adile Masalci Teyze; TRT'de 1980 yilinda TRT
Ankara Televizyonu prodiiktérlerinden ilhan

Nasit

Sengun'un (1946-2003) yapimcisi oldugu
“‘Uykudan

Once” isimli cocuk programiyla birlikte
“‘Masalci Teyze” diye anilmaya basladi.
Adile Nasit,11 Aralik 1987'de vefat etti.
Bu metinde Adile Nasit’le ilgili

asagidakilerden hangisine ulagilamaz?

A) Sanat alaninda farkli dallarla

ilgilendigine

17 Haziran 1930'da Istanbul'da dogdu. B) Sanat hayatina sinemayla girig

14 yasinda istanbul Sehir Tiyatrolari Cocuk yaptigina

Tiyatrosu’na girdi. Halide Piskin Tiyatro C) Tiyatro ve sinema filmlerinde hangi

Grubu ile ilk kez “Her Seyden Biraz” karakteri canlandirdigina

oyuncularindan biri olarak ¢ikti sahneye. D) Televizyonda gocuklara masal

Sinemaya girisi 1947 yilinda Seyfi Havaeri'nin anlattigina
yonettigi “Yara” filmiyle oldu.

1976'da “Iiste Hayat” adl filmdeki roliiyle 8) Her ruh ayridir. Her gocuk farkli
bireysel 6zelliklere sahiptir. Hatta her

seyicok benzer olan tek yumurta
Kadin Oyuncu 6dilini kazandi. ikizlerinde bile ruh farkl oldugu igin
karakterler farkli olabiliyor. Dolayisiyla
farkh karakterlere farkl yaklagimlar

bedeni kazandi. sergilemek gerekiyor.

Asil Unind sinema dinyasinda, Rifat ligaz'in

Antalya Altin Portakal Film Festivali'nde En lyi

Hababam Sinifi film serisindeki rollyle buyuk

Bu metin asagidaki sorulardan
Unli eseri Hababam Sinifi'ndan uyarlanan hangisine cevap olarak soylenmistir?

filmlerdeki Hafize Ana ve Munir Ozkul ile A) Karakter gelisiminde anne — babanin

karsilikli oynadigi filmlerdeki "Anne" rolleriyle

roll nedir?
kazanmistir. B) Her cocuga ayni sekilde yaklasmak
Tiyatro oyunlari ve sinema filmlerinde dogru mudur?
yarattigi “anne” karakteri, kendine has C) Ikiz gocuklara yaklasim nasil olmahdir?
ozelliklerini dOQru bir §ek||de aktarimi onu D) COCUklarla |y| bir |Iet|§|m kurabiliyor

Tirk Sinemasi’nin unutulmazlari arasina katti. muyuz?

Bu karakter onun 1985'te "Yilin Annesi"

secilmesini sagladi.

7]



9) “Sevgide ig, sansa birakimaz. Sevgi,

ender bulunan bir gul gibidir. Eger onu bir
kez elde etme sansina sahip olduysaniz
onu en guzel saksiya koymak yeterli
olmayacaktir. Onu sik sik sulamaniz,
budamaniz, c¢evresindeki yabani otlari
ayliklamaniz ~ gerekir. Kendi  haline
birakirsaniz gun gelir solar, eski canlihgini
yitirir.”

Paragraftan ¢ikarilacak en kapsamli
yargi hangisidir?

A) Hayatta en 6nemli sey sevgidir.
B) Sevgisizligin sonu yalnizliktir.
C) Sevginin her tarlisu degerlidir.

D) Sevgi emek ister.

10) Ben kelaynagim. Kimileri girkin bir

kus oldugumu soyler. Sanirim

taylerimin guneste nasil parladigini

gormedi bunu sdyleyenler.

Aldirmiyorum guzelligime,

cirkinligime. Benim derdim bambagka.
Ailem dinyadan silinip yok olmak Uzere. Bir
zamanlar Asya’da, Afrika’da sayillamayacak
kadar ¢cok akrabam vardi. Oysa bugtn,
1980’li yillarda sayim 50-60 kadar kaldi.

Bu metinde asagida agiklamasi verilen
noktalama isaretlerinden hangisiyle ilgili
bir ornek yoktur?

A) Sayilara getirilen ekleri ayirmak igin
kesme isareti (’) kullanilir.

B) Arasinda, ve, ile, ila, ...-den ...-e
anlamlarini vermek igin kelimeler
veya sayllar arasinda kisa ¢izgi (,)
kullantlir:

C) Birbiri ardinca siralanmis es gorevli
kelime ve kelime gruplari arasinda
virgal (,) kullanihr.

D) Sayilardan sonra sira bildirmek igin

nokta (.) kullanilir.

11) Sinan Ogretmen, Tiirkge dersinde

daha 6nce ogrencilerine anlattig: yer -
yon zarfini tekrar etmis ve su
aciklamalari tahtaya yazmistir?

V" Fiilin yerini, yonini belirtmek igin
kullanilan kelimelerdir.

v’ “igeri, disari, asag, yukari, ileri geri,
Ote, beri...” gibi kelimeler yer-yon
zarfi olur.

v" Yer- yon zarflari ek aldiklarinda ya
da bir ismi nitelediklerinde zarf
olmaktan ¢ikarlar.

Sinan Ogretmen, bu bilgilere gére
Zeynep Hatun, Ebrar, Zehra ve
Melek adli ogrencilerden “asagr”
kelimesini kullanarak yer -yon
zarfinin  olmadigi  birer climle
kullanmalarini istemistir.

Zeynep Hatun: Asagi koyun muhtari
salginla mucadelede basarili oldu.

Ebrar: Cocuk annesinin ellerinin arasindan
asaglya dustu.

Melek: Asagi kattaki daireye yeni bir aile
tasinmis.

Zehra: Biz de misafirlerle beraber asagi
indik.

Hangi 6grenci diger

ogrencilerden farkl olarak yer —

yon zarfinin oldugu ciimleyi

kullanmistir?

A) Zeynep Hatun
B) Melek
C) Zehra
D) Ebrar

(& ]



12) Edremit'ten Van’a gectigimizde irili ufakh

tepelerin Ustinde yapilan o buyuk
binalar ve hemen agagisinda dev
gorkemiyle bir deniz gorunimu veren
Van Golu bir bagka guzeldi. Yol boyunca
deniz kenarindaki o guzel aile
bahgelerinde piknik yapan insanlar,
hemen yani basindaki parklarda
oynayan ¢ocuklar ve gol kenarinda balik
satmaya calisan balikgilar buraya farkl
bir hava katiyordu.

Yukaridaki par¢ada kullanilan anlatim
bicimi hangisidir?

A) Tartisma
B) Aciklama
C) Betimleme

D) Oykilleme

13) Olus fiilleri, 5zneden bagimsiz olarak

kendiliginden gerceklesen ve

gerceklesmesi zamana bagh olan fiillerdir.

Asagidaki cimlelerin hangisinde olus
fiili vardir?

A) Bu yaz Mardin'e gitmek icin plan
yaplyoruz.

B) Bahgemizin kdsesindeki agacin
meyveleri gurimus.

C) Cok yoruldugu icin koltukta
uyuyakalmis.

D) Onini géremedidi igin cukura dust.

14) Aciklama: insana 6zg nitelikleri
bulunmayan cansiz varliklar, bitkileri,
hayvanlari insana 6zgu nitelikleri varmis
gibi gosterme sanatina kisilestirme denir.

“Yagiz ath suvari, kostur atini, kostur!
Sonunda kabre ¢ikar bu yolun kivrimlari.
Ne kaldirimlar kadar seni anlayan olur.
Ne senin anladigin kadar kaldirimlari. ”

Yukaridaki dortliikte kisilestirilen varlik
hangisidir?

A) Sdvari
B) Yol

C) At

D) Kaldirm

15) Cekimli fiil, belirli bir zaman ya da dilegi
kisiyle birlikte gosteren fiillere denir.
Cekimli fiil, kisi ve kip ekleri yardimiyla
cekimlenir.

Yukarida verilen bilgilerden yola
cikarak asagidaki metin
incelendiginde ka¢ tane ¢ekimili fiilin
kullaniimig oldugunu goruriiz?

Turna katarlari gegiyordu golun Ustunden,
golgeleri maviye donuserek. Van Gold,
gunun her aninda bir renk cimbusunde
yunup ariniyordu. Bir bakmigsin, gol bir
anda som turuncuya kesmis. Bir
bakmigsin, golun ucundan bir mor simsegi
girmis, butlin géli som mora boyayarak
oteki ucundan ¢ikmig, ak kopuklu
dalgalarla butun golu susleyerek.

A) 5
B) 6
C) 7

D) 8




16) Asagidaki fiillerden hangisi, kipinin

anlami diginda bir zamani kastetmistir?

A) Nasreddin Hoca bir guin golin kiyisina

gider.
B) Ug giin sonra Ankara'ya ugacak.

C) Okulun Ust katinda, koridorda bos bos
dolagiyordu.

D) Tam elli sene evvel gitmis askere.

17) Asagidaki ciimlelerin hangisinde

yuklem yapi bakimindan
digerlerinden farkhdir?

A) Hayatta hicbir sey insanin moralini
bozmamalidir.

B) Hikayedeki gocuk, U¢ yasindayken
kaybolmus.

C) Duinkd kazada vefat edenlerin hepsine
Allah rahmet eylesin.

D) Butun mahalleli, evi yikilan aileye

yardim etti.

18) Her zaman bir defteriniz olsun.

Yasadiklarinizi, gorduklerinizi yazin.
Kaleminizi alin ve ayni gun sicagi sicagina
yazin. Unutmayin; s6z ugar, yazi kalir.
Yukaridaki paragrafta yazilmasi
onerilen tur agsagidakilerden hangisidir?

A) Ani
B) Makale
C) Fikra
D) Gunlik

19) Aciklama: Birden fazla kip eki alan fiillere
birlesik ¢ekimli fiil denir. Fiilin birlesik
cekimli olmasi demek iki kip ekinin yan
yana gelmesi demektir. Birlegik ¢cekimli
fiillerde ikinci kip eki her zaman ek fiildir.

I.Her kim olursa bu sirra mazhar
Il.DUnyaya birakir 6lmez bir eser
lI1.GUn gelir Veysel'i bagrina basar
IV.Benim sadik yarim kara topraktir

Bu dortluglin hangi dizesinde ek fiil
birlesik ¢gekimli fiil yapilmistir?

A) |
B) Il
C) il

D) IV

20) Biiyuk Harflerin Kullanimiyla ilgili
asagidaki alti gizili kavramlarin
hangisinde yazim yanlisi vardir?

A) ishakpasa Sarayi diinyanin ilk kalorifer
tesisatinin dogendigi saraydir.

B) Hakimiyet-i Milliye Gazetesi Milli
Mucadele Donemi’nde yayinlanan
yararli gazetelerdendir.

C) Karadeniz'in dogusu ¢ok yagis alan
bdlgelerimizden biridir.

D) Ilisu Baraji, Siirt ilinin sinirlari igerisine
kadar uzanir.

()



1)

Adi-Soyadii....ccooveneee e,

Esit kutleli
cocuklarin
agirhklan K, L
ve M
noktalarinda
olculiirse, 6lgim
sonuglari
arasindaki iligki
asagidakilerden hangisi gibi olmali?

A) K>L>M

B) L>M>K
C) K=M>K
D) K=M=L

Yukaridaki sekilde suratleri bilinmeyen bir tir
ve bir araba verilmistir.

1.Tir ve araba esit hizlarda gidiyor ise kinetik
enerjileri esittir.

2.Araba tirdan daha hizli gidiyor ise arabanin
kinetik enerijisi tirin kinetik enerjisinden
fazladir.

3.Tir arabadan daha hizl gidiyor ise tirin
kinetik enerjisi arabaninkinden fazladir.

Yukarida yapilan yorumlardan hangisi ya
da hangileri kesinlikle yanhstir?

A) 1ve?2
B) Yalniz 2
C) Yalniz 1
D) 2ve3

SIIRT iL MILLI EGITIM MUDURLUGU FP BiRiMI
7.SINIF FEN BiLiIMLERI

/.SINIF FEN
BILIMLERI

3)

Yukaridaki sekilde cisim K noktasindan
serbest birakiliyor . Buna gore
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 1 2 3 4
Potansiyel | artar | azalir azalir artar
enerji

Kinetik azalir | artar artar azalir
enerji

B) 1 2 3 4
Potansiyel | artar artar azalir artar
enerji

Kinetik artar azalir artar artar
enerji

C) 1 2 3 4
Potansiyel | artar azalir azalir | artar
eneriji

Kinetik degismez | degismez | artar | Azalir
enerji

D 1 2 3 4
Potansiyel | azalir artar artar Azalir
enerji

Kinetik artar azalir azalir artar
enerji

§




4) Asagidakilerden hangisi molekil yapili

bilesiktir?

A)

B)

C)

D)

5)

1. | Niels Bohr elektronlarin ¢ekirdegin
cevresinde bulunan belirli
uzakliklardaki katmanlarda hareket
ettigini aciklar.

2. | Atomda en klguk ve en hizli tanecik
protondur.

3. | Teori haline donugmus bilgi kesindir,
degistirilemez.

4. | Atom ile ilgili ilk bilimsel agiklamay!
John Dalton yapmigtir

5. | John Joseph Thomson atomu UzUmlG

keke benzeterek agiklamistir. Bu
modelde GzUmleri negatif ylklere,
keki pozitif yuklere benzetmistir.

6)

Bir 6grencinin dogru- yanhs testindeki cevap
kagidi yukaridaki gibidir.

Buna gore tium sorulari dogru cevaplamis
olmasi i¢in hangi sorulara verdigi cevabi
degistirmasi gerekir?

A) 1veb
B) 3ve4
C) Yalniz4
D) 1,2ve3

Yukarida damitma yontemiyle sivi-sivi
karigim ayriliyor. Buna gore asagidaki
yargilardan hangisi yanhstir?

A) Fiziksel bir ayirma yontemidir.

B) Karigimdaki sivilarin kaynama
noktasindan yararlanilarak ayirma iglemi
yapilma yontemidir.

C) Birikme kabina kaynama noktasi kiiguk
olan sivi birikir.

D) Zeytin yagi- su karisimlarinin

ayrilmasinda kullanilir.

i



7 *NaCl *Co *O2
*CO2 *H,0O *NH3
*Zn *Cu *Clo

Yukaridakilerden kag tanesi bilesik
formuluduir?

A) 1 B) 2 C)4 D) 6

5g 5g 5g
Kip seker Toz seker Pudra sekeri

 —— —
s0°C ‘ 50°C 50°C
K B M
8)

Cozeltilerde ¢coziinmeyi etkileyen bir cok
faktor vardir. Zeliha 6gretmen bu etkilerden
birini gostermek i¢in yukaridaki diizenegi
hazirhyor. Ogrencilerden bu deneydeki
bagimli ve bagimsiz degiskenlerin neler
oldugunu istemektedir. Asagidaki
ogrencilerden hangisinin verdigi yanit
dogrudur?

9)

BAGIMSIZ
DEGISKEN

BAGIMLI
DEGISKEN

A) | Seker miktari Co6ziunme hizi

B) | C6ztinme hizi Su sicakhigi

C) | Coézinme hizi Seker miktari

D) | C6zunme hizi Tanecik boyutu

Homojen karigim Heterojen karisim
Gazoz Toprak

Tuzlu su Ayran

Sat Zeytin yaglh su
Alkol Hava

Kolonya Salata

Yukarida homojen ve heterojen

karigimlara karigik olarak ornek verilmigtir.

Hangi ikisi yer degisirse tablodaki hata

diizeltilmis olur?

A) Gazoz - salata
B) St - toprak

C) Sut- hava

D) Kolonya — hava

10) 1. Dogal kaynaklar korunur.

2. Enerji tasarrufu saglar.

3.Yeni is imkani olusturur.

Geri doniligum ile ilgili olarak verilen
yukarnidaki ifadelerden hangileri geri
donlsimiuin olumlu sonuglarindandir?

A) Yalniz1
B) 1ve?2
C) 2ve3
D) 1,2ve3

i




11) “Yapay uydular insanoglunun gelistirip

Duanya'nin veya baska gezegenlerin
yorungesine yerlestirdigi uydulardir

Yapay uydularin kullanim alanlari
dusunuldugunde asagidaki hangi se¢cenek
yapay uydulairin kullanim alanlarina

girmez?

A) Haberlesme ve iletisim

B) Meteorolojik olaylar

C) Sivil gézlem

D) Uzay boslugunda seyahat

............ , Uzaya gidip gelebilen ve yeniden
kullanilabilen, insanli uzay araclarina verilen
isimdir.

............. ,uzay boglugunda insanlarin
konaklamasi ve galismasi i¢in hazirlanan
platform.

.............. , u¢ kismi genellikle hava
surtinmesini azaltacak sekilde yapilmis,
yakit, motor ve egzozdan olusan silindir
seklinde yapilardir.

................. , Dunyanin ¢ekim alanindan
kurtulup, Ay'a, diger gokcisimlerine,
gezegenler arasi uzay bosluguna ya da
galaksiler arasi uzay bosluguna gonderilerek,
veri toplamaya yarayan robotik uzay araci ve
bu aracin icra ettigi goreve verilen isim.

Yukaridaki bosluklara en uygun ifadeler
yerlstirildiginde, asagidaki segeneklerden
hangisi acikta kalir?

A) Uzay sondasi

B) Uzay istasyonu

C) Yapay uydu

D) Uzay mekigi

Yukaridaki resimde uzay kirliliginin
zamana gore degisimi
gosterilmistir.Asagidakilerden hangisi
uzay kirliliginin basalica nedenleri
arasinda gosterilemez?

A) Omru tikenmis yapay uydular

B) Uzay araci atiklari
C) Yakit tanklari
D) Astronomik faaliyetler

GOk bilimcilerin (astronomlarin) , gokyazu ile
ilgili arastirma ve calismalarini yarattakleri
yerlere gozlemevi yada rasathane
denilmektedir Rasathanelerin kurulmasi
asamasinda dikkat edilmesi gereken bazi
hususlar vardir. Asagidakilerden hangisi bu
hususlar arasinda yer almaz?

A) Sehir isiklarindan uzak olmali

B) Sehir merkezindeki genis alanlar tercih
edilmeli

C) Yuksek ve az bulutlu yerlerde kurulmali

D) Sicak kesimlerdeki dag tepeleri segilmeli.




15)

Amip

2..1s1m
1.kisim . ¢
1.kisim . *
Cekirdeksiz
2.kisim ollr.

1.kisim biiyur, geligir
ve bolunerek iki yeni
Amip olusturur,

Yukarida amip canlisi tizerinde yapilan bir
deney resmedilmistir. Asagidaki
bilgilerden hagisi resimden cikartilabilir?

A)

B)

C)

D)

Cekirdegin hiucrede yonetici molekul
oldugu

Hucre bolinmeleri canli tirlerinde farkh
hizlarda ve farkl siklikta meydana gelir.
Hucreler belirli bir buyukluge ulastiktan
sonra bolinme meydana gelir

Hucre bolunmeleri mitoz ve mayoz olarak

ikiye ayrilir.

i

16)

Yukaridaki resimde mitoz bélinmenin
evreleri verilmistir. Buna gore asagidaki
ifadelerden hangisi mitoz bolinme ile
alakali dogru bir ifade degildir?

A)

B)

C)

D)

Mitoz boluinmede 6nce ¢ekirdek, daha
sonra sitoplazma bolundr.

Kromozomlar en belirgin halde 2. evrede
goraldr.

Hucrelerin kromozom sayisinin sabit
kalmasi 4.evrede saglanir.

Mitoz bolinme sonucunda kromozom

sayisi ayni olan 2 yeni hicre olusur.




17)

Kloroplast
organeli
yoktur.

Kendi besinini
kendi
uretemez

Hucre sekli
yuvarlaktir.

Yukarida ozellikleri verilen 've .
canlilari asagidaki se¢geneklerden hangisi
gibi_olamaz?

A) Maydonoz Baykus

B) Elma Yilan
C) Ispanak Kedi
D) Fasulye Sogan

18)

(n)

(m) >
MAYOZ I
%"
OB

Yukaridaki resimlerde sirasi ile mayoz ve
mitoz boliinme gosterilmistir. Buna gore
asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A)
B)

C)

D)

1.resimde kromozom sayisi sabit kalir.
1.resim, eseyli ureyen canlilarda Ureme
hdcrelerinin olusmasini saglar.

2.resim , dollenme ile baslar hayat boyu
surer

2.resim, Tek hucrelilerd Uremeyi, ¢cok
hdcrelilerde bluyume gelisme ve yaralarin

onarimini saglar.

:



19)

Kromozom Sayisi

A

72 I

36

<

= Faman

Yukaridaki grafikte kromozom sayisinin
zamanla olan degisimi verilmigtir. Buna
gore asagidaki yorumlardan hangisi

yanlistir?

A) | bdlgesinde canli mayoz bolinme
gecirmigtir.

B) Il bolgesinde canli mayoz gegirmistir.

C) Il bélgesinde kromozom sayisini mitoz
bolinme ile korunmusgtur.

D) IV bolgesinde canli mitoz gegirmigtir.

20)

hicre art arda 4 mitoz
bolinme gecirdiginde
olusan hiicre sayisi ve
kromozom sayilar: nasil
olur?

,En = 46 kromozomlu bir

Ahmet : Hucre sayisi 32 kromozom sayisi 13,5
olur

Ayse: Hucre sayisi 16 kromozom sayisi 46
olur.

Fatma: Hucre sayisi 8 kromozom sayisi 46 olur.
Sevgi : Hucre sayisi 64 kromozom sayisi 23
olur.

Ogretmenin tahtaya yazdigi soruya hangi
ogrenci dogru cevap vermistir?

A) Ahmet

B) Ayse

C) Fatma

D) Sevgi

§



1)

2)

3)

=2
==

Osmanli devletinde ihtiyag sahipleri igin
sehrin farkli yerlerinde sadaka taslari
bulunurdu. ihtiya¢ sahipleri buraya birakilan
paralardan ihtiyacini karsilayacak kadar
yararlanirdi.

Buna gore Osmanh toplum yapisinda
hangisinin 6nemi vurgulanmaktadir?

A) Haberlesme
C) Ticaret

B) Dayanigsma
D) Ekonomi

Yenigeri Ocagi asagidaki hangi padisah
zamaninda kurulmustur ?

A) Orhan Bey
C) Osman Bey

B) Yildirrm Beyazid
D) I. Murat

e |bnisina.
e Ali kuscu.
e Takiyuddin.

Veilen bilim adamlarinin yaptigi calsmalar
alanlar ile eslestiginde hangisi disarida
kalir?

A) Tip

B) Atronomi
C) Matemetik
D) Kimya

g

4)

5)

6)

Cinliler, barut, kagit ve matbaanin icadiyla
bilinirler. Barutu atesli silahlar yerine kotu
ruhlar kovmak igin kullaniyorlardi. Yalnizca
bu bilgilere bakilarak barut ile ilgili agagidaki
bilgilerden hangisine ulagilabilir?

A) Barutun icadiyla birlikte bilgilerin
saklanmasi

B) kolaylagsmistir.

C) Barut sadece Cin sinirlari i¢cinde
kullaniimigtir.

D) Barut kultirel etkilesime sebep olmustur.

Barutun icadinda dini sebepler de etkili

olmustur

Tarkiye Selguklulari déneminde; halkin
cogunlugu Tark ve Maslumandi, bunun
yaninda sehirlerde ¢ok sayida Hristiyan da
yasamistir. Cami ve kiliseler yanyana faaliyet
gOstermigtir.

Bu durum Tirkiye Selguklulari igin
asagidaki yargilardan hangisini
dogrulamaktadir ?

A) Mimari alanda en ileri uygarlik olmuslardir.
B) Farkl dinleri yaymislardir.
C) Din konusunda hosgoéruluddarler.

D) Bilim ve sanata 6nem vermiglerdir.

Il. Murat zamaninda asagida sonuglari
verilen savas hangisidir ?

1- Osmanl’yr Balkanlardan
olusturulan Hagli ordusu yenildi.
2- Avrupalilarin Turkleri Balkanlardan atma
umidi sona erdi.

A) Varna Savasi

atmak igin

B) |. Kosova Savasi
C) Il. Kosova Savasi

D) Ankara Savasi




7)

8)

9)

. Koyunhisar savasi
Il. Mercidabik savasi
lll. Sirpsindigi savasi
IV. Maltepe savasi

Verilen savaglardan hangisi veya hangileri
Osmanli devletinin kurulug doneminde
yapilmigtir?

A) 11, 1l ve IV
C) Il lvelll

B) I, 11, lll ve IV
D) I, lll ve IV

Turk olmamakla birlikte, bilimsel gelismeye
onemli etkilerde bulunmustur. Yazdig dortluk
bicimindeki felsefi siirlerle taninmistir. Celali
Takvim'i bulmustur. Blyuk Selguklu sultani
Meliksah doneminde yasamistir.

Yukarda bahsedilen bilim insani
asagidakilerden hangisidir.

A) Omer Hayyam B) ibn-i Sina
C) Harezmi D) Piri Reis
» Sirpsindigr savasityla ilk  kez
karsilasilan haclilar yenilgiye
ugratildi.

» 1389’da yapilan |. Kosova Savaslyla
haclilar tekrar yenilgiye ugratildi.

» Devsirme sistemi uygulanmaya
basladi ve Kapikulu  ordusu
olusturuldu

Yukaridaki gelismeler asagidaki
padisah zamaninda yagsanmistir ?

hangi

A) Yildirrm Beyazid
C) I. Murat

B) I. Mehmet Celebi
D) Orhan Bey

§

10)

1.0sman Bey= Bizans Devleti ile ilk savasg
yapildi.(Koyunhisar savasi)

2.0rhan Bey=Bizans Devleti ile
Palekanon(Maltepe)Savasi yapildi.

3. I.Murat=Haglilar ile Sirp Sindigi Savasi
yapildi.

4.lI.Murat=Timur Devleti ile Ankara Savasi
yapildi.

Yukaridaki egslesmelerde hangi eglestirme
yanhstir?

A) 1. B) 2. C) 3. D) 4.

11) lletisim; duygu, dusiince veya bilgilerin gesitli

yollarla bagkalarina aktariimasidir.

Buna gore; asagidakilerden hangisi
iletisimin ozelliklerinden biri degildir?

A) En az iki kisi arasinda gerceklesir.

B) Pazar, apartman, mahalle, okul vb.
iletisimin yaygin oldugu yerlerdir.

C) Sozli, yazih, sézsuz olmak Uzere 3 tart
vardir.

D) Kisinin kendisiyle yaptigi konusma iletigsim

sayilir.

12) Asagidakilerden hangisi “Sen dili”

olusturulmus bir cumle degqildir?

A) Bana haksizlik ediyorsun.

B) Her zaman gurUlta ¢ikariyorsun.

C) Konusurken sesimi kestigin i¢in kendimi
derse veremiyorum.

D) Ddaslncesiz bir insan gibi davraniyorsun.




13) Asagidakilerden hangisi yazili iletigimin
kaynaklarindandir?

A) Mektuplar

B) Radyo Dalgalari
C) Kus Dili

D) Beden Dili

14)

| — Goz Temasi Kurmak
Il — Dikkatli Dinlemek
[l — Empati Kurmak

Yukaridakilerden hangileri iletigimi olumiu
etkileyen tutum ve davranislardandir?

A)l  B) Il C) Il D) I-1I-11]

15) Asagidakilerden hangisi “Genel Ag”in
kullanim amaglarindan biri deqildir?

A) Haber okumak — Sohbet etmek

B) Zamani bosa harcamak igin

C) Oyun oynamak — Aligveris yapmak igin
D) Film izlemek — Odev yapmak

16) Yargilayici, elestirici ve suglayici
konusma tarzina .............. denir. insanlarin
jest ve mimikleri ile konusma islevi olmadan
anlasmasidir. Bir kiginin kendisini
baskalarinin yerine koyarak olaylara onlarin
bakis acgisi ile bakmasina ................ denir.

Yukarida verilen cliimlelerde bos birakilan
yerlere sirasiyla asagidakilerden hangileri
yaziimahdir?

A) Beden Dili — Empati — Sen Dili
B) Empati — Sen Dili — Beden Dili
C) Sen Dili — Beden Dili — Empati
D) Beden Dili — Sen Dili — Empati

§

17) Asagidakilerden hangisi yerlesime olumliu
faktorlerden biri deqildir?

A) lhiman iklim

B) Engebeli Arazi

C) Ticaret

D) Yer Alti Kaynaklari

18) Asagidaki sehirlerin hangisinde nufus
yogunlugunun fazla olmasindan digerlerinden
farkh bir neden etkili oimustur?

A) Antalya B) Zonguldak
C) Mugla D) Aydin

19) Asagidakilerden hangisi gogiin
sebeplerinden degildir?

A) Egitim olanaklarinin yetersizligi
B) Terdr olaylarinin varhgi
C) Dogal afetlerin yaganmasi

D) Altyapi yatirrmlarinin arttiriimasi

20) Asagida verilen érneklerden hangisi zorunlu
gocge ornektir?

A) s bulabilmek icin Zeynep'in istanbul’'a
goc¢ etmesi

B) Balkanlarda kalan Turklerin mibadele
sonucu Turkiye'ye go¢ etmesi

C) Kodyde ekonomik sikintilar yasandigi igin
koylulerin kentlere go¢ etmesi

D) Emekliligini gecirmek igin Ogretmen

Omer'in Antalya’ya go¢ etmesi




1)

2)

3)

4)
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Sozlikte haberci elgi gli¢ kuvvet
anlamalarina gelen varlik agsagidakilerden
hangisidir?

A) Cin

B) Melek

C) Seytan

D) insan

insan vefat edip kabre konuldugunda
gelerek onun din ve inancini sorgulayan
melek asagidakilerden hangisidir?

A) Munker nekir

B) Cebrail

C) Azrail

D) Hafaza

insanin saginda ve solunda bulunan sevap
gunahlarini yazmakla gorevli serefli yazici
meleklerin ismi agagidakilerden hangisidir?
A) Kiramen katibin

B) Mikail

C) Hafaza melekleri

D) Rahmet melekleri

Asagidakilerden hangisi yeme igme

uyuma evlenme gibi ihtiyaclan erkeklik
disilik gibi 6zellikleri olmayan ve siirekli
Allah’a ibadet eden varliklarin ortak adidir?
A) Seytan

B) Melek

C) Cin

D) Ruh

§

5)

6)

7)

8)

Allah’tan aldigi emirleri peygamberlere
eksiksiz iletmekle gorevli melek
asagidakilerden hangisidir?

A) Cebrall

B) Mikail

C) Azrail

D) Israfil

Asagidakilerden hangisi meleklerin
ozelliklerinden_degqildir?

A) Nurdan yaratiimiglardir

B) Gunah iglemezler

C) Yemez igmez uyumazlar

D) irade sahibi varliklardir

Asagidakilerden hangisi oldukten sonra
insanin yapmig oldugu iyilik ve
kotlluklerin tartildigi llahi terazinin adidir?

A) Amel defteri
B) Ba’s

C) Mizan

D) Mahser

Asagidakilerden hangisi Nas Suresinin
ozelliklerinden degqildir?

A) Kuran-1 Kerim 1112. Suresidir.

B) Felak ve nas surelerine muavvizeteyn
denir.

C) Peygamberimiz kétlllkten korunmak igin
felak ve nas surelerini okumay! tavsiye
etmigtir.

D) ismini iginde gecen Nas (insanlar)
kelimesinden alir.




9) Asagidakilerden hangisi insanlari koétii
seylere karsi korumakla gorevli olan
melektir?

A) Hafaza melekleri
B) Kiramen katibin
C) Rahmet melekleri

D) Sorgulayici melekler

10) Hac ibadeti hicretin kaginci yilinda farz
kilinmigtir?
A) Hicretin 9. yilinda Medine’de farz kilindi
B) Hicretin 8. yilinda Medine de farz kilindi
C) Hicretin 9. yilinda Mekke’de farz kilindi
D) Hicretin 7. yilinda Medine de farz kilindi

11) Asagidakilerden hangisi haccin
farzlarindandir?
A) Say
B) Zemzem
C) Seytan taslama

D) ihrama girmek

12) Asagidakilerden hangisi seytan taglama
yapilan yere verilen isimdir?
A) Mina
B) Mikat
C) Safa
D) Merve

13) Hac ibadetinin gereklerinden olan ve
Hz.lsmail’in annesi Hz. Hacer’in ogluna su
arayisinin sembolik olarak yeniden
canlandiriimasina ne denir?

A) Say
B) Vakfe
C) Tavaf

D) Seytan taglama

14) Ahirete inanan birinden asagidakilerden
hangisini yapmasi beklenemez?
A) Yakinlarina ¢ikar saglamasi
B) Cevresine duyarli olmasi
C) Adaletli davranmasi

D) Akrabalarini koruyup gdzetmesi

15) Hac mevsimi digsinda ihramh olarak
Kabe’yi tavaf etmeye ne denir?
A) Mikat
B) Hac
C) Umre
D) Say

16) Asagidakilerden hangisi ihram
yasaklarindan degildir?
A) Sac sakal tirnak kesmek
B) insanlarla tartismak, kavga etmek
C) Erkeklerin dikissiz elbise giymesi

D) Parfim kokulu oje sirmek

i



17) Asagida Umre ibadeti ile ilgili verilerden
hangisi yanhstir?
A) Umrede seytan taslama yapilir
B) Umrede kurban kesilmez
C) Umrenin belirli zamani yoktur

D) Umrede vakfe yapilmaz

18) Kelime anlami donmek demektir Kabe’nin
guneydogu kogesinde bulunan Hacerul
esvedden baslayarak Kabe’nin etrafinda yedi
kez donmeye ne denir.

yukaridaki ve tanimi verilen kavram
hangisidir?

A) Tavaf

B) Say

C) Vakfe

D) Seytan taslama

19) Asagidaki bilgilerden hangisi yanhstir?

A) Umrede seytan taglama ve kurban yoktur
B) Hag farz umre stnnettir
C) Hac yilda iki umre ise bir kere yapilir

D) Hac yilin belirli glinlerinde yapilir

20) Bir igin veya istegin olmasi halinde
kesilecegine soz verilen kurbana ne ad
verilir?

A) Sukur kurbani
B) Akika kurbani
C) Adak kurbani
D) Vacip kurban

§
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Answer the questions 1-2 according to
information given below.

1)

2)

3)

Ahmet is a 7th grade student at Esref
Bitlis Secondary School in Siirt. Personally,he
is a responsible, hardworking and friendly
student. He can get friend easily. Also; he
likes reading book, watching documentaries
and he is interested in online games.
Pyhsically; he is of medium height, thin and
has got short and curly hair.

What does Ahmet look like?

A) He likes reading book.

B) He is of medium-weight.

C) He has got curly and short hair.
D) He is tall with curly hair.

What is he like?

A) He is an outgoing person.
B) He has got long and curly hair.
C) He likes short and curly hair.

D) He is an asocial person.

Yusufisa ......ccoovviiiiinnn, person. He
always likes sharing. But; Sercan never
shares anything. Because; he is
Very...oooovvennee person.

Which of the followings completes the
blanks.

A) stubborn / self centered
B) genereous / stingy

C) lovely / funny
D) helpful / forgetful

§

4)

5)

Gul is 13 years old and 35 kg.
Niltfer is 12 years old and 40 kg.

Which one is false?

A) Gul is older than Nilufer.
B) NilUfer is fatter than Gul.
C) Gul is younger than Niltfer.
D) Niltfer is younger than Gul.

Answer the questions 5-7 according to
the passage below?

Canan is a 7th grade student at Esref
Bitlis Secondary School in Siirt. She wants to
be a professional swimmer in the future. So;
she doesn’t eat junk food and she ison a
diet. She mostly eats meat , vegetables and
fruits. And also; she goes to sport center for
swimming training 3 times a week. On
weekdays; she wakes up at 6.00, has
breakfast and walks to school at 6.45. The
classes start at 7.00 and finishes at 01.00
a.m. She comes back to home at 1.15 and
takes a nap. After; she has a shower and has
lunch. Then; she meets with her friends for
jogging and playing table tennis. In the
evenings; she studies, does homeworks and
reads book after she has dinner with her
family. Finally; she listens to music and surfs
on the net before she goes to bed.

Why does Canan go to training?

A) Because; she wants to play table tennis.

B) Because: she wants to swim with her
friends.

C) Because; she wants to be a professional
swimmer.

D) Because; she wants to be on a diet.




6)

7)

8)

How does she go to school?

A) She goes to school at 6.45.
B) She goes to school on foot.
C) She arrives school by bus.

D) She arrives school at 1.00.

Where does she do training?

A) She does training three times a month at
sport center.

B) She goes to training three times a week
at sport center.

C) She does training three times a day at
sport center.

D) She goes to training three times year at
sport center.

Answer the questions 8-10 according to
the passage below.

Alex was a famous professional
Brazillian football player. He was born in
Curitiba, Brazil, in 1977. He started
professional football at Curitiba Football Club
in 1995. Then; he came to Turkey and
played at Fenerbahge during 8 seasons
between 2004 and 2012. When FB became
champion in 2010-2011 season, he became
top goal scorer of Turkish Super League.
And; he left FB and went back to Curitiba in
2012. Finally, he retired in 2015 when he
was 38 years old.

Which of the followings is correct
according to the passage above?

A) Alex is a professional football player.
B) Alexretired at FB, in 2015.

C) Alex started football in 2004.

D) Alex became champion at FB, in 2011.

i

9) Which of the followings has not answer
in the passage above?
A) When did he come to Turkey?
B) Where did he retire?
C) How many champions did he experience?

D) How old was he when he retired?

A) is aretired football player.
B) was a retired football player in 2012.
C) retired in Turkey, in 2011.

D) was born in 1995, in Brazil.

11) People hunt animals for food and for their fur.
They are very important for life.If we don’t
protect them, they willbe ................... soon.

Fill in the blank with the correct word.

A) save
B) extinct
C) alive

D) dangerous

12) Which option cannot be an answer for this
question?

What should you do to protect wildlife?’

A) We should stop hunting animals.
B) We should keep the environment clean.
C) We should waste energy and water.

D) We should plant trees.




13) Which one is false according to the
passage?

The giraffe is a mammal. They live in Africa.
They are tall animals and also their tail can
grow up to 3 meters tall. They eat only leaves,
flowers and fruits. They can live up to 25
years in the wild.

A) They are herbivores.

B) They give birth.

C) They live in hot and dry areas.
D) They live more than 25 years.

14) A:Some wild animals like polar bears are
at risk of extinction.
B:What should we do?
A) We should hunt them much more
B) We shouldn't save the wild nature
C) We should stop overhunting

D) We shouldn't reduce global warming

156) *This animal is a huge animal.lt has tusks
and a trunk.
*This animal lives in oceans.It has sharp
teeth and it is very dangerous.
*This animal is herbivore.lt has a long
neck.

According to the information
above,which animal is not mentioned?
A) Shark

B) Lion

C) Giraffe

D) Elephant

§

16) Ali: | am under age 7. | like enjoyable and
short television programs.

Which type of program is suitable for Ali?

A) Soap opera
C) Drama

B) Weather forecast
D) Cartoon

17) Which type of program regularly gives
information about daily life?

A) Documentary B) News
C) Talk Show D) Quiz Show
18) A: | prefer quiz show to talk

show. Because it is educational.
Which one is suitable for the blanks?

A) watching/watching
B) to watch / watching
C) watches / watch

D) watching / to watches

19) My favourite programme
IS tiriririreeaens on TV at the weekends. It
gives information about wild life so | learn
lots of things when | watch it.

A) documentary
B) discussion
C) reality show

D) sport programme




20) Mike likes playing computer games because
they are interesting and exciting for him. His
father thinks watching television is fun and he
likes it. He prefers watching football matches
on TV because his favourite sport is football.
His mother prefers reading books. She thinks
that television programmes are nonsense and
boring.

Which question is NOT answered in the

passage?

A) Why does Mike prefer playing computer
games?

B) Which programme do Mike and his family
watch together?

C) What is Mike’s father favourite sport?

D) What does Mike’s mother think about TV

programmes?

§



CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK | TURKGE FEN BIL. SOSYAL B. | DINKULT. |INGILIZCE
1-C 1-C 1-C 1- B 1-B 1-C
2-D 2-D 2-A 2-D 2-A 2-A
3-B 3-C 3-A 3-D 3-A 3-B
4- A 4-B 4-B 4- D 4-B 4-C
5-A 5-D 5-B 5- C 5-A 5-C
6-C 6- A 6-D 6- C 6-D 6-B
7-B 7-B 7-C 7-D 7-C 7-B
8-A 8-B 8-D 8- A 8-A 8-D
9-C 9-D 9-B 9- C 9-A 9-C
10-C 10-D 10-D 10- D 10- A 10- A
11-A 11-C 11-D 11- D 11-D 11-B
12-C 12-C 12-C 12- C 12-A 12-C
13-A 13-B 13-D 13- A 13-A 13-D
14-B 14-D 14-B 14- D 14-A 14-C
15-D 15-C 15- A 15- B 15-C 15-B
16-B 16- A 16-C 16- C 16-C 16-D
17-A 17-A 17-D 17- B 17-A 17-B
18-C 18-D 18- A 18- B 18- A 18- A
19-C 19- A 19-B 19- D 19-C 19- A
20-D 20-B 20-B 20- B 20-C 20-B




Calismada Emegi Gegen Ogretmenlerimiz

Sancaklar Ortaokulu Mudurt

Bekir Yesil

Bilisim Teknolojileri Ogretmeni Bilisim Teknolojileri Ogretmeni

Tarik ISIKTAS Mehmet Zakir BEKLIM
Matematik _C")dretmeni Tirkce Ogretmeni Fen Bil. Ogretmeni
OkanLAGIN Hiiseyin YILDIRIM
Nurhan KENDIRLI CATAK Hilal OREN_
Mehmet KIZILTOPRAK Sinan PEMIR
Ramazan ESEN Halil FIDAN
Sosyal Bilg. Ogretmeni DKAB Ogretmeni ingilizce Ogretmeni
A.Yasar GUVEN
Ozlem ARSLAN

Bu calisma Siirt il Milli Egitim Midurlugi
Ogretmenleri tarafindan hazirlanmistir. Emeklerinden dolayi tesekkiir ederiz...
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